

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:2482071658 2118955361

主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城|市|故|事



漫画 付业兴

倾诉人:欣汝  
时间:6月20日  
方式:电话连线  
记录:爱周刊记者 乐媛  
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:欣汝 元辉 亦明  
关键词:网友 怀孕 离婚  
主题:因为差太多,也因为不可能。可是我们都想得那么简单了,世界上根本就没有不可能的事。

## 加好友只是一念之差

我的QQ号只有七位数,但联系人里除了朋友,同事就是家人,含金量甩开手机通讯录好几条街。对于添加好友,我一向谨慎,在我看来,跟陌生网友聊天的危险性和成瘾性比在大街上随便找个人闲聊还要高。但元辉加我时,我竟鬼使神差地点了同意。

而我们接头并迅速认可的速度也远远超出想象。我们后来把这种现象解释为缘分。

很多时候,一旦被定义为缘分,就很难理性分析,找出原因,得出结论。取而代之的是挡也挡不住的一发不可收拾。

元辉说他也不随便加陌生人,是无意中点到,不小心发送了请求,刚想下线,就收到了我的消息。

我们的聊天从解释这种阴差阳错开始,这比“你好,我是……”的开场白精彩太多,也让我们直接跳过陌生人的尴尬扭捏,像熟人一样讨论彼此的签名,进入对方的空间,在日记和相册下留言。

通常,剧情应该是这样发展的,男女主角越聊越投机,并发现两个人有很多相像的地方。事实上,我和元辉的故事就是按照这个调调发展的。我们都觉得熬夜看球的人太不懂得爱惜自己,买高价票看首映的人不是腰包爆棚的土豪就是大脑结构异常的土鳖。我们都爱吃辣,吃西瓜的时候不会切成片,而是用勺子挖,喜欢同一个牌子的同一款面包。我们都不喜欢看电视,骨子里都有点文艺,包里会放一本书,虽然很长时间都看不完一本。元辉就像我的复印件,被定位在离我家不远的另一个小区。

这改变了我对网友的一些看法。在这之前,我觉得网友就像是一种看得见摸不着的生物,存在感很强,接触感很差。而元辉就在一个离我打车连起步价都花不完的地方,或者说他就是我的邻居。我们吃着在一个菜市场里买的菜,去同一家超市社区店买盐酱醋和日用品。

在认识元辉之前,我觉得网友就等于骗子,骗财骗色是普遍现象,最善良也在骗你的时间。而元辉却像男闺蜜,是那种默契,懂我,还够体贴的妇女之友。工作上的事可以给我建议,生活上的烦恼也可以分担。

生活在同一个区域,过着一样的生活,我对元辉的期望不止一点点,好奇心渐渐伸向了她的过去,现在和一切。

## 赤裸裸地晒幸福

元辉的成长像是一部励志剧,笑中带泪,让人心疼。

元辉很小的时候,父亲就去世了。是母亲一个人把他们姐弟俩拉扯大。读大学的时候,母亲得了重病,姐姐为了给母亲看病放弃了青梅竹马的男孩,嫁给了一个比她大十几岁的生意人。元辉不想再拖累姐姐,靠打工挣学费,养活自己。

他说他大学四年没买过一件新衣服,既没钱也没时间。除了上课,他把所有能用的时间都用在打工上。他经常在饭店或者网吧看到同学,人家是去吃饭和包夜打游戏的,他是去端茶倒水和做网管的。他的最大一笔花费是买了一部两百块的手机,除了能发短信、打电话,还有一个贪食蛇的游戏。但他从来没玩过,他的人生被残酷的现实塞满,每一步都要认真仔细,容不得一点差错和游戏里这一局死了,下一局还可以重来的娱乐精神。

元辉说像他这样的人,是没资格谈恋爱的,却幸运地遇上了一个愿意跟他同甘共苦的

女孩。说起她的时候,元辉的声音变得柔软。

她跟元辉一样,也是背着助学贷款的孩子。他们在打工的时候认识,每一个夜班,她都会坐上元辉那辆到处乱响的二手自行车。虽然她总担心那车子随时会散架,还不如走路回去安全,但每次下班,她都让元辉等她,蹭他的环保脚踏车。

元辉说两个人从来都没像别的同学情侣一样旅游或者逛街,除了上下班的路上,两人甚至连谈情说爱的时间都没有。他从来没给她买过礼物,花倒是送过一次,学校的小门那里有栀子花,放暑假之前,他总有机会表现一下。

他没给她买过生日蛋糕,她的生日是在冬天,下了夜班街上的店都关门了,想买点打折的面包都赶不上。只有一次,饭店门口卖烤红薯的大爷还没走,他买了剩下的几个,跟她一起吃了起来,还给她唱了一首生日歌。

好在她不在意这些,毕业时元辉说要留在南京的时候,她也跟着留了下来。在各种不被看好的声音中,他们是唯一幸存的班对。

十年的时间,他们在这里有了自己的家,虽然贷款的压力很大,但是全靠靠自己,买房结婚,两家的父母都帮不上任何的忙,不管是经济上的,还是精神上的。但他们找到了归属,还有了自己的孩子。

元辉说空间里有他们的全家福,还问我孩子长得像谁。说起孩子,他的话更多,如果让他去参加亲子节目,暖男、男神的称号一定是属于他的。

我一次次被元辉的故事戳中泪点,甚至有时会傻傻分不清是在看电视剧还是真人秀。他跟她的爱情真让人羡慕,那些一起吃苦的幸福,真应该当成恋爱范本,纠正已经扭曲的爱情观。虽然那样的日子我一天都过不下去,洗碗刷盘子的活我到现在都没干过。

## 没有不可能的事

我父母都是做生意的,虽然我算不上富二代,但这不影响我嫁给富二代。亦明算是比较上进的富二代,大学毕业后就跟着他爸进军房

地产,他上手很快,在他爸进入半退休状态以后,担负起了更大的责任。以至于有时候我们一个月都见不到一次。亦明全国各地跑,已婚的状态对他来说,除了回家后有个说话的,跟以前没啥区别。实际上,他回家的时候基本上要么醉得不省人事,要么累得倒头就睡,根本不需要互动。

我本来就生活在一个衣食无忧的家庭,跟亦明结婚后,幸福感也没有太多的提升。过生日过节,亦明都会送我礼物,虽然我知道这些事情都是亦明的秘书来操办,秘书们购物的原则就是只买贵的。但这足以给我在朋友圈里挣足了面子。

如果不是在网上认识,我这种只逛奢侈品店的女人和元辉这种去超市只盯着打折商品的男人是不会有交集的。他这种住二手房的邻居也绝不可能跟我这种开豪车出入别墅区的人扯上关系。

我一直觉得我们只是聊聊。我有大把大把的空余时间,有个能聊得来的朋友,没什么不好。元辉的老婆带着孩子回了乡下,他也需要一个人填补重回单身汉的空虚。网友是最适合我们的状态。

我们谁都没提过见面。因为差太多,也因为不可能。可是我们都想得太简单了,世界上根本就没有不可能的事。尤其是在一次我们没压抑住感情,选择见面之后,原来的生活轨迹被重新规划了。

元辉开始抱怨老婆身材走样,不拘小节,浓浓的广场舞大妈气质。他嫌她整天絮絮叨叨,奶粉贵尿布贵,小孩上学几十万都打不住,每次挂了电话他都心塞得想跳楼。他说要是老婆能像我一样知道收拾自己,温柔可爱就好了。

我自然也放开了抱怨亦明,他就像个挣钱的机器,没有感情,没有温度。偶尔来个电话,都不知道说啥。还没有元辉一半体贴。

在聊天里发送过无数个拥抱的表情后,我跟元辉终于抱在了一起。

激情过去,我们都有些后悔。我知道自己是生在福中不知福,元辉手机里的几个写着“老婆”的未接电话也让他手足无措。

我们难舍难分,却狠心说着不要再见面的话。元辉说这样不好。我说这会把两个家庭毁了,他说,我们不能这么自私。

我在倒车镜里看到元辉的影子越来越小,却一动不动,掉头回去的念头一次次在我的脑海里闪过。

元辉还在那里等我。感情的事最容易说得得到,做不到。

## 账单暴露了我的秘密

怀孕的事把我吓傻了,电话那头的元辉也舌头打结,连“怎么办”这三个字都不利索。

亦明大半年都在出差,自然不能算在他头上。虽然亦明也很想要孩子,我们结婚快五年了,这是我第一次怀孕。可这孩子不能要。

我把自己关在家里哭了一整天,心疼自己又心疼孩子。我的心里全是恨,最后却只把悲伤留给自己。

手术那天,为了避嫌,我让闺蜜陪我去。元辉一直在给我发消息,骂自己浑蛋,对不起我。我不怪他,是我咎由自取。

我跟亦明说要跟朋友出去玩一个月,亦明没有怀疑。我租了个房子,请了个保姆照顾我。两家人自然是不能说,好在亦明也没发现什么端倪。

元辉来看我的时候,我会把保姆支开。更多的时候元辉会给我发短信,陪我聊天,他比以前更殷勤,更体贴。叮嘱我注意保暖,别乱跑,多休息。

可我却性情大变,敏感,多疑,无缘无故地发火,还会失眠,胡思乱想,一整夜都睡不着。我会跟元辉吵,事后,我也觉得小题大作,但就是忍不住。

删掉元辉号码是在一次大吵之后,我不知道吵架是为了什么,只记得元辉也发火说了我几句。我想到孩子,想到自己对家庭的不忠,下决心不再跟他联系。可我连一上午都没忍住。我已经惹火上身,除了泼冷水,没有办法自救。可元辉却火上浇油。我还没找他原谅,他就先道歉,他说是他伤害了我,不该对我吼。

元辉回老家之前跟我见了一面。他说他可能要有段日子不能回来了,公司有个项目正好在他老家,领导跟他说说是福利,这个项目如果能做好,他就可以长期呆在老家。

“也许这对我们来说是件好事。”虽然嘴上这么说,心里还是很舍不得。我甚至怀疑是元辉主动申请的,是他想离开我。前几天,元辉跟我说过,“我们这算什么?我们是不会有结果的。”

我问元辉这算是诀别吗?他把我抱在怀里,“忘了我吧。”

这次,我的倒车镜里只有元辉的背影,而且消失得很快。

元辉过生日时,我给他寄了个礼物,连带这段感情,一起邮递出去。我没有留下任何的个人消息,以免造成不必要的麻烦。

我重新回到自己家,守着不知道什么时候亦明才会回来的空房子,精心地打扮自己,逛商场,做美容,找回原来的感觉。不管是孤独寂寞还是浮夸虚荣,至少做着一个妻子应该做的事。

可这样的美梦却被几张账单打碎了。亦明说他在我的账单上发现了开房记录,让我解释清楚。我想编个美丽的谎言,但谎言就是谎言,亦明有自己的办法知道真相。

他让我净身出户,离婚协议书是让秘书送来的。❷

记者手记:珍爱婚姻,远离网友。恋爱通常是从聊天开始的,婚外恋也一样。